



EXOTICO SOMBRERO. — Miami, E.U., junio 30 (UPI). — Miss Brasil, Ana Elisa Flores De Cruz, se prueba un exótico sombrero, durante una sesión de fotografías, en que participan jóvenes de diversos países del mundo que competirán en esta ciudad en el Concurso Miss Universo 1984.

Pide Tener un Hijo de su Esposo que Murió

PARIS, junio 29 (UPI). — Una mujer pidió ante la Corte permiso para ser inseminada con el semen de su esposo muerto. La mujer de 23 años de edad, identificada solamente como Corinne R., se casó en la Navidad de diciembre último con Alain en un hospital de Marsella. Dos días después Alain murió de cáncer en los testículos. Pero antes de su muerte,

Alain, a sabiendas que incluso si vivía él sería estéril, dejó semen congelado en un tubo de prueba en un banco de semen del suburbio de Paris.

Después de su muerte, Corinne pidió ser inseminada con el semen de su esposo. El Ministerio de Salud se negó, aduciendo que no existía un precedente.

—Favor pase a la página 15.

Reagan Desea Hablar más en las Olimpiadas

LOS ANGELES, junio 29 (UPI). — Un alto funcionario de la Casa Blanca dijo que el Presidente Ronald Reagan desea pronunciar un discurso más largo que las habituales 16 palabras reservadas a los Jefes de Estado en la ceremonia inaugural de las olimpiadas de Los Angeles, según el diario Los Angeles Times.

Según el artículo 63 de la carta del Comité Olímpico Internacional, "el soberano o Jefe de Estado" solamente dirá: "Declaro inaugurados los juegos de Los Angeles, en celebración de la vigésimo tercera olimpiada de la era moderna".

El propósito de la limitación es mantener la política al margen de la ceremonia.

—Favor pase a la página 9.

Capturan dos Traficantes con 4 Millones de Dólares

ANAHEIM, Estados Unidos, junio (UPI). — Las autoridades de esta ciudad de California indicaron hoy que aparentemente se logró interceptar una gran transacción de drogas con la incautación de 4.1 millones de dólares en efectivo y el arresto de dos ciudadanos mexicanos en un hotel suburbano. Frank Briggs de la di-

rección federal de control de drogas dijo que el dinero estaba guardado en valijas y cajas cuando agentes de tres agencias allanaron las habitaciones en el Hotel Convention Center Inn.

Briggs identificó a los detenidos como Federico Avendaño, de 36 años, y

—Favor pase a la página 18.

Trato Preferente en la ONU Obtiene El Salvador

NACIONES UNIDAS, junio 30 (EFE). — El comité plenario de la Comisión Económica para América Latina (CEPAL) aprobó hoy una resolución en la que recomienda trato preferencial para El Salvador, debido a la crisis que enfrenta.

El proyecto, presentado por las delegaciones de Colombia, España, Panamá, Venezuela y El Salvador, contó con el apoyo de Costa Rica, Guatemala y Honduras.

El comité, que celebra su decimoseptimo periodo de sesiones en las Na-

ciones Unidas, tomó la decisión considerando que El Salvador es uno de los países de la región que desde hace algún tiempo viene exhibiendo rasgos de menor desarrollo relativo.

Al aprobar el proyecto se tomó en cuenta "que la economía salvadoreña se ha deteriorado notablemente durante los últimos cinco años por efectos adversos originados en el desenvolvimiento de la economía internacional, sumados a las consecuencias directas e indirectas del conflicto que ha prevalecido en ese país y a que el producto interno bruto por habitante en términos reales, ha retrocedido a los niveles de 1961".

El documento pide al Secretario General de la ONU que solicite a todos los organismos especializados del sistema de las Naciones Unidas que dediquen los mayores recursos posibles y amplíen sus programas para El Salvador.

Recomienda que aún cuando ese país no figura formalmente entre los de menor desarrollo relativo, se le conceda hasta el máximo posible tratamiento equivalente al que se ha otorgado en el pasado o se pueda conceder en el futuro a dicho grupo de países, hasta que su situación se normalice.

Dos Devaluaciones en un Mes en Costa Rica

SAN JOSE, junio 29 (ACAN-EFE). — El Banco Central de Costa Rica ordenó una nueva devaluación del colón, la segunda en un mes.

A partir de hoy el precio de compra del dólar en el mercado interbancario será de 43.75 colones, y el tipo de venta 44.25, es decir, 25 centimos más que el establecido el 30 de mayo pasado.

Según el presidente del Banco, Marco Antonio López, "hay razones técnicas" que aconsejan la variación del precio de la divisa norteamericana.

Con este ajuste, afirmó López, "se trata de lograr un tipo de cambio más realista, de acuerdo con el comportamiento de los

precios de los artículos al por mayor".

El funcionario afirmó que "dada la relación de precios con Estados Unidos", se prevén nuevas devaluaciones de la moneda costarricense en los próximos meses.

"No se trata de efectuar cambios bruscos en los tipos de cambio, sino por el contrario, agregó, de mantener un tipo flexible que permita realizar ajustes paulatinos y evitar que se acumulen efectos que se reflejen negativamente en la economía nacional".

Sin embargo, en círculos empresariales se afirma que las recientes medidas son acciones de tipo político.

Grave Incremento de la Prostitución en Honduras

TEGUCIGALPA, junio 29 (ACAN-EFE). — La crisis económica hondureña desencadenó un aumento incontrolado de la prostitución que origina enfermedades venéreas por la ausencia de cegilancia sanitaria, aseguró hoy el Diario "La Tribuna", de esta capital.

El periódico citó concretamente el caso de la ciudad de San Pedro Sula, el más importante centro económico del país situado en la costa atlántica, donde "las prostitutas son detenidas durante 12 horas y luego se las pone otra vez

en libertad".

El Diario "El Heraldo" de Tegucigalpa denunció hoy el caso de una niña de 15 años que consiguió escapar de un burdel pero que será devuelta por la misma policía al prostíbulo porque al parecer audea a la dueño de ese centro de tolerancia un total de 400 dólares.

"En la localidad de Potrerillos, cerca de San Pedro Sula —añadió "La Tribuna"— un alto porcentaje de obreros de las bananeras resultaron afectados

—Favor pase a la página 9.



PROGRESO EN ELECTRONICA. — Schaumburg, E.U., junio 30 (AP). — Una compañía electrónica de Estados Unidos, presentó este nuevo microprocesador de 32 bits, que contiene unos 200,000 transistores en una superficie no más grande que un sello postal. Puede procesar 32 piezas de información 180,000 millones de veces por segundo.

Almohada Antirronquidos

BONN, junio 29 (EFE). — Ernst Wencker se ha pasado tres años en vela intentando resolver un problema, el de aquellos cuyas intenciones de sueño se ven frustradas por un concierto de ronquidos.

Esos tres años de insomnio se han visto premiados con la solución deseada: la almohada antirronquidos.

Ernst, escayolista de profesión y roncaador profundo desde los 13 años, ha hecho así un gran favor a los compañeros o compañeras de cama de los siete millones de alemanes en que se cal-

—Favor pase a la página 13.

Lenguas Indígenas Están Amenazadas de Muerte

VIENA, 29 junio (EFE). — El profesor español Antonio Tovar, personalidad mundial en el estudio de las lenguas indígenas de América, llamó la atención en Viena sobre la amenaza de muerte que se cierne sobre la mayoría de ellas.

Autor de un "catálogo de las lenguas de América del Sur", cuya segunda edición se editará en breve, Tovar aprovechó una conferencia suya en el Instituto Español de Cultura, en Viena, para calificar de "terrible" la pérdida progresiva del legado lingüístico precolombino.

Aunque estimó que su contabilización es "un problema insoluble", el estudioso español cifra en 170 los grupos o familias de lenguas que sobreviven penosamente en la actualidad en América del Sur con un total aproximado de unas dos mil, "aunque muchas de ellas se parecen entre sí".

Recordó Tovar, ante un público integrado mayoritariamente por hispanistas, que una parte importante del patrimonio lingüístico español profunde de idiomas americanos del tiempo de los descubridores.



AL FIN LIBRE. — Tel Aviv, Israel, junio 30 (AP). — Un soldado israelí de los cinco liberados por Siria en el reciente canje de prisioneros, abraza a su hijo, feliz de estar de nuevo en casa.



NEGROS CONSTRUYEN CANAL. — Nueva York, junio 30 (AP). — Fotografía de los Archivos Nacionales de E.U., de un grupo de más de 80 que están siendo exhibidas en el Centro Cultural del Caribe, aquí, en las cuales se muestra el papel, hoy poco conocido, de unos 100,000 obreros negros durante la construcción del Canal de Panamá.